

过路货车被点着，只因有人放烟火？



昨日18时许，洛偃快速通道李村镇石坝村路段，一辆豫A牌照的大货车起火，该车20个轮胎被烧扁，车上1吨半海绵被烧光。货车司机说，经过偃师市高龙镇时，路边有人放烟花，估计是燃烧的烟花引燃了车上没有遮盖防护的海绵。洛龙消防大队关林中队消防人员经过近1个小时的降温处理，将险情排除。消防人员提醒：双节将至，市民放烟火时要注意安全，避开人群、货物、公路等；司机在运送货物时，应做好遮盖防护工作。

记者 申利超 张晓理 李卫超 摄影报道



直击第一现场

翟帅宾：修手机修出创业“钱”途



□记者 杨玉梅

关林镇上有几十家卖手机的店，要问谁家生意最好，大家都会指着钱江家居广场的方向说：“‘凡星’生意不赖。”这个“凡星”是翟帅宾开的。他今年32岁，从修理手机起步，现在已经开起一家200多平方米的手机卖场。

小店起步，手机维修锁定创业路

翟帅宾是关林镇人，上高中时，他的姐姐夫开了一家手机维修店，他没事就去看姐夫修手机，并对手机这种当时挺稀罕的高科技产品产生了浓厚的兴趣。

大专毕业后，翟帅宾被分到了某地质勘察开发局做地质勘探。可他始终没忘记“修手机”这事儿。工作两年后，他辞职报了个手机维修培训班，学了两个月手机维修。

2002年，翟帅宾借钱在钢厂路上开了个手机维修店，搭卖一些手机配件。他说：“其实学手机维修，一方面是感兴趣，另一方面是我觉着手机有巨大的市场

潜力。”

由于翟帅宾手艺好，讲诚信，生意越做越好。渐渐地，他对手机市场也有了进一步了解，经营重点从修手机转向卖手机。

瞄准地段，开起手机大卖场

2008年，新建成的钱江家居广场招商，翟帅宾意识到那是个好地段：“离关林市场近，又在开元大道与龙门大道交叉口。”于是，他一下租了间270平方米正对开元大道的店面。这个“大手笔”在当时让很多人直冒冷汗，因为谁也不知道这个地方啥时候才会有人气。

可翟帅宾铁了心要做专业手机卖场。简单装修后，他的手机卖场开业了，以销售手机为主，维修手机为辅。

开业第一年，生意竟还没以前的小店好。翟帅宾考察了市里几家手机卖场后，发现：自己的卖场不是独立的店铺，显得杂乱；杂牌手机太多；装修没特色。翟帅宾针对以上问题重新装修了店铺，开始专卖品牌手机。

诚信经营，打造品牌形象店

重新装修后，生意果然好了

很多。翟帅宾做生意讲诚信，他常跟员工说：“进门的顾客都是我们的上帝，不管买不买，都要让他感受到我们专业的、无微不至的服务。”

一次，一个外地顾客拿着手机来换电池，而这种电池发回厂家更换需要三四天，可顾客已经订好次日回家的车票。了解情况后，翟帅宾对顾客说：“要不您给我们说一下您的地址，回头我把电池给您寄回去？”顾客半信半疑地走了。

两个星期后，翟帅宾接到了这名顾客的感谢电话，说他已经收到电池了。

靠着努力和诚信，翟帅宾的店连续几年被中国移动通信集团河南有限公司评为河南的“百优渠道客户”，被中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司评为洛阳的“六星级渠道客户”，在业内颇有名气。

可翟帅宾并不满足，他的目标是，把自己的店打造成手机卖场中的一个大品牌。

专家点评：市下岗失业人员小额贷款担保中心主任王现利说，生意做得让大家都说不赖的人，定有他的过人之处。翟帅宾的过人之处就在于，他敢想敢干，懂得变通，诚信经营，这种胆识和做事方法值得所有创业者学习。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了

60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

您好，110

NIN HAO

值班记者 孟国庆



下班回到家，沙发被烧了
估计“纵火者”是没拔插头的电热水壶

城市表情 汗

□见习记者 范瑞

市民来电：29日晚，市民张先生报警称，他出门一天，晚上回家时发现，家里变得乱糟糟的，沙发也被烧坏了。

还原现场：市民张先生家住西工区史家屯某小区。29日晚上7点，张先生和妻子下班回家发现：客厅的沙发有被烧过的痕迹，沙发旁高约1.5米的木架子倒在地上，底部也有被烧过的痕迹。

“我以为是小偷进来偷东西，然后放火想把我家烧了呢。”张

先生赶紧拨打110报警。

随后，张先生和妻子在房间里仔细检查了一遍发现，家里并没有丢东西，门窗也没有被撬动的痕迹。

“我看沙发边的插座那里是黑色的，电热水壶平时就插在那个插座上。”张先生的妻子告诉记者，她猜测应该是电热水壶的线路老化着火，烧坏了沙发和架子。

张先生提醒大家，平时不使用电热水壶时，最好将插头拔掉，避免发生危险。

(王女士获线索奖50元券)

光天化日，有人抢银行？
竟是一男子为引起警方注意报假警

城市表情 惊

□记者 李小勇

市民来电：昨日9时40分，一男子报警称，珠江路上某银行被抢。

还原现场：据该银行工作人员和部分在场市民介绍，昨日上午，银行里有不少人排队办业务。9时30分，一女士走进银行，准备办理汇款业务。

正当该女士在窗口办理汇款业务时，一男一女走进银行，来到该女士身后，以“这钱是骗我们的”为由阻止其汇款，并和她发生了

争吵。据一名在场的市民说，从争吵中，可以判断他们是亲戚，有一些经济纠纷。

为维持银行秩序，保安将争吵的男子赶出银行。而两名女子仍在柜台前争执。为引起警方注意，阻止该女子汇款，被赶出去的男子竟拨打110，称有人抢银行。

民警接到指令，立即赶往现场。确认并没有人抢劫后，民警对报假警的男子进行了批评教育。这三人之间的经济纠纷另行解决。

(周女士获线索奖50元券)

路边停满了车，就他的不见了
停的不是地方，被拖走了

城市表情 惊

□记者 王子君

市民来电：昨日上午，市民王先生来电称，他前天夜里停在路边的汽车丢了。

还原现场：王先生称，29日晚上，他将车停在了珠江路与兴隆寨北西一街交叉口东30米的路北边。昨日上午他去开车，发现车不见了。

“路边停满了车，唯独不见我

的。难道车被偷了？”王先生四处寻找无果，只好报警求助。

民警赶到现场和他一起找，终于在兴隆寨村村委会门前找到了。原来，当天附近某楼盘开工，王先生的车影响了奠基仪式，所以被执勤民警叫来拖车拖走。

车找到了，但王先生不得不支付200元拖车费。他提醒广大车主：“停车一定要停在指定车位。”(周女士获线索奖50元券)